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MÁRTONI FÓRUM

Elértetek egy történet végére, reményeim szerint számta-
lan szép emlékkel, felvértezve olyan tudással és szemlé-
letmóddal, amelynek a későbbiek során hasznát fogjátok 

venni. Választottatok továbblépési irányt. Sokan közületek már 
konkrét, jól átgondolt jövőképpel rendelkeznek, mások még ez-
után fogják megtalálni azt a szakmát, amelyben boldogulásu-
kat keresik. A döntés talán nem is annyira nehéz: ugyanis min-
den szakma, minden munka egy sikeres életút alapja lehet, 
amelyet örömmel, becsülettel végeztek, amelyben kiteljesed-
hettek. 

Elkezdődik tehát egy újabb történet. Ehhez kívánjuk azt, 
hogy legyen mindig önbizalmatok, ismerjétek meg képessége-
iteket, legyetek nyitottak az új dolgokra, és soha de soha ne 
féljetek a csalódástól. Ne féljetek tőle, mert nem tudjátok el-
kerülni. De nem is kell, mert ezek is tapasztalatokkal vérteznek 
fel, s minél gyorsabban fel tudjátok dolgozni, annál erősebbé 
váltok majd általa. 

Tudjátok mi az, amit el tudtok kerülni? A kudarcot. Mert 
nincs olyan, hogy kudarc, amíg ti magatok fel nem adjátok! 

Egy amerikai sportoló Scott Jurek szavaival búcsúzunk Tő-
letek:  

„Mindenki képes elérni célokat. Ne hagyjátok, hogy elbátor-
talanítsanak, amikor szeretnétek valóra váltani egy álmot. Végül, 
használjátok ki, hogy fiatalok vagytok! Akkor is ragaszkodjatok 
álmaitokhoz és céljaitokhoz, ha a megvalósításuk lehetetlennek 
látszik!”
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Az elmúlt három hónap esemé-
nyeit foglalom röviden össze: 

- Március végén befejeződtek a 
„Külterületi utak Fejlesztése“ pályá-
zati beruházás (hadi út felújítás) ki-
vitelezési munkálatai és megtörtént 
a műszaki átadás is. 

- Április 1-jén tartotta a Ráckevei 
Önkormányzati Tűzoltóság éves ren-
des közgyűlését, ahol a támogatási 
szerződés tárgyalásakor megfogal-
mazott kérésünknek megfelelően a 
köztestületbe tagfelvételre kerültek 
az érintett önkormányzatok. 

- Április 9-én a NÉBIH ellenőrizte 
játszótereinket, amely során - két 
tábla kihelyezésének szükséges-
ségének kivételével - minden ellen-
őrizendőt rendben találtak. 

- A magyar költészet napja alkal-
mából idén is megtelt a VersFalunk, 
amihez kapcsolódóan az általános 
iskola diákjai megemlékeztek Petőfi 
Sándor születésének 200. évforduló-
járól. 

- A Felső Homokhátság Vidékfej-
lesztési Egyesület április 13-án tar-
tott fórumot – melynek témája az 
Okos falu-, Okos vidék volt –, ahol a 
2024-2027-es fejlesztési statégiá-
hoz gyűjtöttünk projektötleteket. 

- A tavaszi E-hulladék gyűjtésünk 
is április elején volt, mely ismét több 
tonna elektromos hulladék hasznosí-
tását tette lehetővé. A gyűjtésben 
szokás szerint személyesen is közre-
működtem. 

- A Magyar Önkormányzatok Szö-
vetsége április 17-ére Gödöllőre 
szervezett energiaügyi konferenciát, 
melyen az önkormányzatokat érintő 
energiakrízissel kapcsolatban hall-
gathattam érdekes előadásokat. 

- Május 6-án került sor az RSD Ví-
ziközmű Társulat taggyűlésére, me-

lyen a beszámolók elfogadását köve-
tően döntés született a társulat vég-
elszámolásának megindításáról. Az 
ülésen sajnos ismét csak a több mint 
50 küldött kis része volt jelen és 
hozta meg a döntéseket. 

- A polgármesterek kötelezett-
sége a településeken honvédelmi re-
ferensek kijelölése. A kis létszámú 
polgármesteri hivataloknál nehéz-
séget okoz a hivatali dolgozókra 
újabb feladatokat delegálni. Ezért 
sok kisebb település polgármesteré-
hez hasonlóan magamra vállaltam a 
feladatot. Először online előadások 
meghallgatásával, május 9-én pedig 
Gödöllőn személyesen vettem részt 
a referensek felkészülésében. 

- A Ráckeve és Környéke Gyer-
mekjóléti és Családsegítő Intéz-
ményfenntartó Társulás májusi ülé-
sén a 2022. évi zárszámadásának 
elfogadását követően a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtás működé-
sének változtatásáról kellett döntést 
hoznunk. 

- A szabadsrand előzetes vízmi-
nőség vizsgálatára május 15-én ke-
rült sor, melynek eredménye meg-
felelt a strand működéséhez 
szükséges feltételeknek. Június 12-
én a második mintavétel eredménye 
is megfelelt az előírásoknak. 

- Május 12-én a nemzeti kórus 
szervezésében került megrende-
zésre a hagyományos kórustalálkozó 
és a megemlékezés a kitelepítésről, 
valamint a Málenkij Robot áldozatai-
ról. 

- Május 25-én településünket 
képviselve részt vettem a MOL Dunai 
Finomító vegyipari tanműhelyének 
ünnepélyes átadó ünnepségén. 

- A Felső Homokhátság Vidékfej-
lesztési Egyesület május 25-én tar-

tott közgyűlésén elfogadtuk a 2022-
es év beszámolóit, valamint tagfel-
vételi kérelmekről döntöttünk. 

- A Dunavarsány és Térsége Ön-
kormányzati Szennyvíztársulás má -
jus 30-án tartott ülésén a társulás 
2022. évi költségvetésének végrehaj-
tásáról szóló beszámolója került el-
fogadásra. 

- A Ráckeve és Térsége Önkor-
mányzati Beruházási Társulás június 
1-jén tartott ülésén a 2023. július 1-
jét követő időszakban a társulás mű-
ködésének és a hulladékszállításnak 
kérdéseiről egyeztettünk. 

- A Nemzeti Összetartozás Napjá-
ról az idei évben is műsorral emlé-
keztünk a temető melleti kopjafánál.  

- Meghívásnak eleget téve, jelen 
voltam június 3-án a Szigetszent-
mártoni Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat által, a 8. osztályosoknak 
rendezett ballagóbálján. 

- Településünk képviseletében jú-
nius 4-én jelen voltam a szigetújfalui 
Szent Lénárd Római Katolikus Temp-
lom felszentelésének 250. évfordu-
lójának alkalmából tartott szentmi-
sén és a kiállítás megnyitóján. 

- Június 8-án a Csepeli Munkás-
otthonban rendezett eseményen tá-
jékozódtam a Kvassay-szivattyúte-
lep rekonstrukciós és fejlesztési 
munkálatainak részleteiről. 

- Tapasztalatszerzés céljából to-
vábbra is ellátogatok a környező te-
lepülések közmeghallgatásaira. Má-
jusban Szigetújfaluban, Dömsödön 
valamint Ráckevén jártam. 

A fenti beszámoló is a polgármes-
teri munka sokszínűségét, összetett-
ségét mutatja. A településünket 
érintő eseményekről a jövőben is hírt 
adok. 
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Polgármesteri beszámoló

Az újságban megjelent leg-
utóbbi összefoglalót a 
2023. február 28. napján 

tartott testületi-üléssel zártuk. Ez idő 
óta négy rendes és kettő rendkívüli 
ülést és egy közmeghallgatást tartott 
a képviselő-testület, amelyekről rövid 
összefoglalókat készítettünk. 

2023. március elsején került sor az 
éves közmeghallgatásra, amelyen a 
rendőrség által nyújtott bűnmegelő-
zési tanácsokat a DtkH hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásának aktu-
alitásai követtek. Beszámoltak az 
önkormányzat és a hivatal működé-
séről, a jövőbeli tervekről. A lakosság 

részéről az utak használata, állapota, 
a természeti környezet megóvása, il-
letve a fekvőrendőr kérdése, parkolási 
problémák megoldása merült fel. 

A 2023. március 22. napján tartott 
rendes, soros képviselő-testületi ülé-
sen a képviselők a Szigetszentmártoni 
Általános Iskolát érintő intézményát-

Összefoglaló Szigetszentmárton Község Önkormányzatának  
a lakosságot érintő döntéseiről



szervezést támogatják, és a tanuló -
létszám növelésével kapcsolatos mó -
dosítást elfogadják (32/2023. sz.), 
meghatározzák a Szigetszentmártoni 
Gesztenyés Óvoda 2023/2024. neve-
lési évére vonatkozó beiratkozás idő-
pontját és helyszínét, valamint elfo-
gadják a beiratkozással kapcsolatos 
fenntartói hirdetményt (33/2023. 
sz.), hozzájárulnak a DTÖSZ működési 
költségeihez és a Dunavarsányi-SZV 
szennyvíz rendszer üzemeltetéséhez 
kapcsolódó költségvetési módosításhoz 
(34/2023. sz.). A testület pályázatot 
nyújt be az önkormányzat szociális tű-
zifa vásárlásának támogatására 
(35/2023. sz.), továbbá arról, hogy a te-
mető bejáratához "Behajtani tilos" köz-
lekedési tábla kerül kihelyezésre a Szi-
getszentmártoni Római Katolikus 
Egyházközség kérelmére (36/2023. sz.). 

Áprilisban két ülés is megtartásra 
került, az elsőre 2023. április 19. nap-
ján került sor. A képviselő-testület el-
fogadta a vételi ajánlatot a Sziget-
szentmárton 781/2 hrsz-ú 168 m2 

önkormányzati ingatlanra, amely be-
építetlen területet Ráczné Fodor Eri-
kának 1.000.000 forintért értékesí-
tette (39/2023. sz.), és döntött a 
Szigetszentmárton 820 hrsz-ú ön-
kormányzati tulajdonú ingatlan terü-
letén történő helybérlésről. Az ingat-
lanon található 6x4 méteres 
területeket a Kinizsi Horgászegyesü-
let tagjai személyenként évi 40.000 
forintért bérelhetik jármű és csónak-
tárolás céljával. A bérlőknek 2024. jú-
nius 1-ig legalább 500.000 forint ér-
tékű fejlesztési beruházást kell 
megvalósítaniuk. A bérleti jog hatá-
rozott időre, 5 évre szól (40/2023. 
sz.). A testület rendeletet alkotott a 
6/2023. (IV.29.) sz. önk. rendelettel az 
önkormányzat 2022. évi költségveté-
séről szóló 2/2022.(II.16.) rendeleté-
nek módosításáról, amelyben aktua-
lizálta a költségvetését. A 2023. 
április 28. napi ülésen a BAU-URB Ter-
vező és Tanácsadó Kft.-t választották 
ki a Településszerkezeti terv, Helyi 
Építési Szabályzat és Szabályozási 
terv készítésére 7.810.000 forint + 
2.108.700 forint ÁFA (bruttó 
9.918.700 Ft) összegért (42/2023. 
sz.). A testület meghatározza a Szi-
getszentmártoni Polgármesteri Hiva-
tal új munkarendjét és ügyfélfoga-
dási rendjét (43/2023. sz.). Az 
általános munkarend a hétfőtől csü-
törtökig tartó napokon 8:00-tól 16:00 
óráig, szerdán pedig 8:00-tól 18:00 
óráig van. Pénteken a munkarend 

8:00-tól 14:00-ig tart. Az ügyfélfoga-
dási rend hétfőn 8:00-12:00 és 13:00-
16:00 óra között, kedden 8:00-12:00 
óráig, szerdán pedig 8:00-12:00 és 
13:00-18:00 óra között tart, ez idő 
alatt fogadják az ügyfeleket a Polgár-
mesteri Hivatalban, illetve érhető el a 
hivatal telefonon. Mindezek mellett 
sor került némely közterület elneve-
zésre, illetve új névadásra is (44-
48/2023. sz.), ezáltal kiigazításra ke-
rült a Dunapart-felső utca és Halász 
utca, új közterületként került meg-
határozásra az Itató sor, az Óvoda köz 
és a Barackos köz. Végezetül elfoga-
dásra került a Családsegítő és Gyer-
mekjóléti Szolgálat, a Ráckevei Rend-
őrkapitányság és a Szigetszentmiklós 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
2022 évre vonatkozó beszámolói (49-
51/2023. sz.), illetve a 2022. évi belső 
ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési 
jelentés, egyidejűleg pedig meg-
alkotta az 6./2023. (IV.29.) sz. önk. 
rendeletét az Önkormányzat 2022. 
évi gazdálkodásának zárszámadásá-
ról. Megalkotásra került a 2023. évi 
igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló 5/2023. (IV.29.) önkormányzati 
rendelet, amellyel a képviselő-testü-
let elrendelte, hogy a Szigetszent-
mártoni Polgármesteri Hivatal nyáron 
2023. augusztus 14.-e és augusztus 
25.-a között zárva tart, illetve télen 
2023. december 27. napjától 2024. ja-
nuár 5. napjáig szintén nem történik 
ügyfélfogadás és ügyintézés. 

A következő ülésre 2023. május 
24. napján került sor, amikor is elfo-
gadásra került a jegyző a gyermekvé-
delemről szóló beszámolója és át-
fogó értékelése (55/2023. sz.), illetve 
a 2023-2028 évre vonatkozó Helyi 
Esélyegyenlőségi Program (56/2023. 
sz.), továbbá a civil szervezeteknek 
nyújtott támogatás felhasználásáról 
szóló beszámolók (57-61/2023. sz.). 
A testület támogatta támogatja az 
Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú 
országgyűlési határozatában foglalt 
nyilatkozatot és megállapításokat 
(62/2023. sz.). A képviselő-testület 
elfogadta a vételi ajánlatot a Sziget-
szentmárton 1108 hrsz-ú önkor-
mányzati ingatlanra, amely esetben a 
felépítmény a kérelmező tulajdonát 
képezte és csak a 233 m2 telek volt 
önkormányzati tulajdonú és területet 
Osztényi Károly Tibornak 3.150.000 
forintért értékesítette (63/2023. sz.), 
továbbá döntött Szigetszentmárton 
863/20 hrsz-ú önkormányzati ingat-
lanra érkezett vételi ajánlat elfogadá-

sáról és az 126 m2 ingatlan-telek ér-
tékesítéséről Brydzinsky Róbert ré-
szére 630.000,- Ft összegért 
(64/2023. sz.), egyúttal megvásárolta 
Gróf Julianna Katalintól a Sziget-
szentmárton 929 hrsz-ú 292 m2 terü-
letű telket 700.000.-Ft-ért (65/2023. 
sz.). Végezetül pedig a testület tudo-
másul vette a Szantória Bt. képvisele-
tében Dr. Gaál Ferenc bejelentését a 
háziorvosi tevékenység megszünte-
téséről 2023. november 2. napjával, 
amellyel a helyi háziorvos felmondta 
háziorvosi feladatellátást a települé-
sen (66/2023. sz.).  

A képviselő-testület a 2023. jú-
nius 21. napi ülésen fogadta el a 
2023. évi II. félévi munkatervét 
(69/2023. sz.), amelyben rögzítette a 
testületi ülések tervezett időpont-
jait: 07.26., 09.27., 10.25., 11.22., 
12.13. Továbbá a testület a házorvos 
javaslatának megfelelően módosí-
totta a háziorvosi feladat-ellátás 
szerződés megszüntetéséről szóló 
megállapodás szövegét (71/2023. 
sz.), illetve az egészségügyi alap-
ellátás közfeladat keretében működő 
központi orvosi ügyeletet ellátó 
Inter-Ambulance Zrt. kérelmét a szer-
ződéses díjemelés kezdeményezésére 
tudomásul vette és a 15.-Ft/fő/hónap 
szerződéses összeget 50.- Ft-/fő/ 
hónap összegre történő emelést jóvá-
hagyta (72/2023. sz.). Mindemellett 
az átalakuló hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás kapcsán, amelynek 
egyik sarkalatos pontja, hogy az ki-
került az önkormányzati kötelező 
feladellátások sorából elfogadta a 
testület a Duna-Tisza közi Hulladék-
gazdálkodási és Környezetvédelmi 
Önkormányzati Társulás létrehozá-
sáról szóló Társulási Megállapodás 
IV. számú módosítását (73/2023. 
sz.). A képviselők megállapították a 
„Dunavarsány Szennyvíztisztító ka-
pacitásbővítése” tárgyú közbeszer-
zés eredményét (75/2023. sz.).  

A lapzárta időszakáig még sor ke-
rült egy rendkívüli testületi ülésre 
2023. június 28. napján, amelynek 
egyetlen napirendi pontjaként a tes-
tület eltörölte a 7/2023. (VI.29.) sz. 
önk. rendeletével a július 1. napjára 
eső Köztisztviselői Nap munkaszü-
neti nap jellegét. 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
döntések jegyzőkönyvei, előterjeszté-
sei és a készült hanganyagok meg-
találhatóak a  weboldalon. Továbbá a 
rendeletek részletes és hatályos szöve-
gét megismerhetik a  és a  oldalakon! 
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Édesanyám Dobosi Dezsőné, Elli 
(néni) volt az elnök és Kovács 
Sándorné, Erzsi néni, a titkár. 

Elli kihasználta a családi köteléket, 
és már kezdetektől fogva bevont a 
Szervezet munkájába. Tizenkét éves 
koromtól tagja voltam a Szigetszent-
mártoni Vöröskereszt Ifjúsági Szer-
vezetének. Aktívan részt vettem az 
elsősegélynyújtó versenyeken és a 
különböző vöröskeresztes rendezvé-
nyeken. Gimnazista éveiem alatt 
egyre komolyabb szerepet vállaltam. 
A nyári országos vöröskeresztes ve-
zető képző táborokban csoportveze-
tőként tevékenykedtem. Hosszú éve-
ken keresztül vezettem a nyári 
táborokat Velencén, Kápolnásnyé-
ken, Agárdon, ill. Leányfalun, me-
lyekben az egész országból érkeztek 
vöröskeresztes diákok. 

Pedagógusként is folytattam a 
vöröskeresztes tevékenységet. Hosz-
szú éveken keresztül szerveztem, ve-

zettem a járási fogászati és testápo-
lási vetélkedőket, az ifjú elsősegély-
nyújtó, ill. a csecsemőápolási ver-
senyt. Több alkalommal szerveztem 
megyei megemlékezéseket, ünnepé-
lyeket, esetenként a Vöröskereszt 
Szigetújfalusi Szervezetével együtt. 
Az iskolás gyerekekkel rendszeresen 
látogattuk a szociális- és az idősott-
honokat, ahol karácsonyi műsorral 
kedveskedtünk a lakóknak. 

Elli és Erzsi néni lassan a „hát-
térbe vonultak“, ezzel átadva nekem 
a helyi Vöröskereszt feladatainak 
szervezését, lebonyolítását. Elli 
2007-es halálát követően véglege-
sen átvettem a helyi Vöröskereszt 
irányítását, mint elnök. Partnerváro-
sunk, a németországi Vellmar vörös-
keresztes szervezetével a kezdetek-
től fogva szoros, baráti kapcsolatot 
alakítottam ki. Ennek köszönhető, 
hogy több alkalommal egészségügyi 
segédeszközöket kaptunk a Vellmar-

i szervezettől, amelyeket rászorulók-
nak és időseknek több alkalommal 
kölcsön adtunk. 

Hosszú éveken keresztül támo-
gattuk Szigetszentmárton rászoru-
lóit - nagycsaládosokat, betegeket, 
nehéz helyzetbe került lakosokat -, 
és az időseket. Évente rendeztünk a 
helyi nyugdíjasoknak karácsonyi ün-
nepséget a korábbi években szilvesz-
teri jótékonysági bált szerveztünk.  

A Vöröskereszt sokrétű munkájá-
ban nagy segítséget jelentettek a 
helyi szervezet mindenkori aktivistái. 

A Vöröskereszt kötelékében vég-
zett munkám elismeréseként orszá-
gos ezüst és arany fokozatú kitünte-
tésben részesültem. 

Lernerné Dobosi Erzsébet 
 
Községünk nevében köszönjük 

Erzsike, az aktivisták és a segítők 
több évtizedes áldozatos munkáját. 

Bencs Tamás polgármester 

2020 óta több alkalommal érke-
zett hozzám jelzés mind a kato-
likus egyháztól (mint a sziget-

szentmártoni temető tulajdonosától), 
mind a lakosságtól, hogy sokan tel -
jesen indokolatlanul – pusztán ké-
nyelmi okokból – behajtanak gép -
kocsival a temetőbe. Ezzel zavarják 
temetőnk nyugalmát. 

Továbbá összefüggés lehet a 
gépkocsiforgalom, a hulladéktá-
rolókba zsákokban elhelyezett ide-
gen hulladék, valamint az időnként 
előforduló lopások között is. Mivel a 
ravatalozóhoz vezető út és a ravata-
lozó önkormányzati tulajdon, segít-
séget kértek a gépkocsik temető te-
rületén kívül tartásában. Két évvel 
ezelőtt ezért egy táblát helyeztünk 
ki, melyen kértük a behajtás mellő-
zését, de ez semmit sem javított a 
helyzeten. Az idei év elején a katoli-

kus egyház írásban kérte „behajtani 
tilos” tábla kihelyezését a bejárat-
hoz, melyet a képviselő testület tá-
mogatott, így a tábla kihelyezésre 
került. Sajnos azonban ez az intéz-
kedés sem oldotta meg a problémát. 
Személyesen is több autós figyelmét 
kellett felhívnom a tiltásra. Május 
első felében jelezték, hogy a kerti 
csap megrongálódott. A kárt, mely a 
kerti csap teljes cseréjét tette szük-
ségessé, valószínűleg egy gépjármű 
okozhatta. A kerti csap cseréjét kö-
vetően egyeztettem a katolikus egy-
ház helyi képviselőivel, valamint a 
temetőt üzemeltetőt Elohim Kft.-vel 
a megoldási lehetőségekről. Az 
egyeztetés azt az eredményt hozta, 
hogy szükséges a behajtás fizikai 
megakadályozása. Megvizsgáltuk a 
környező településeken hol lehet-
séges a temetőbe gépkocsival be-

hajtani, továbbá kiknek milyen ne-
hézséget jelenthet a gépkocsik 
kapun kívül tartása. Megállapítottuk, 
hogy a környékben más temetőkbe 
sem lehetséges a behajtás, valamint 
a temető mérete sem indokolja a 
gépkocsik beengedését. Ezek alap-
ján megszületett az a döntés - mely 
néhányaknak valóban nehezíti a te-
mető látogatását, de nem teszi lehe-
tetlenné - hogy a kapu lakattal ke-
rüljön lezárásra. Sajnáljuk, hogy ezt 
a megoldást kell alkalmaznunk, de 
sem a kérés, sem a tiltás nem érte el 
a kívánt eredményt.  

Reményeink szerint az intézke-
déssel a temető nyugalmának meg-
óvásán túl az illegális hulladék elhe-
lyezése, továbbá a lopások száma is 
csökkenni fog. 

Bencs Tamás polgármester

A Vöröskereszt Szigetszentmártoni Alapszervezete 60 év után 
befejezte működését. Ezen alkalomból szeretnék betekintést 

adni a szervezet működésében vállalt szerepemről

Tájékoztató a temetőbe történő behajtással kapcsolatban
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Intézményünk Móra Ferenc Vers és Prózamondó  
Versenyen való részvétele

Idén is, mint múlt tanévben lelke-
sen jelentkeztek tanulóink a Szi-
getújfalui Általános Iskola által 

meghirdetett  Móra Ferenc  Vers és 
Prózamondó versenyre.  Nyolc máso-
dikos és  négy harmadik osztályos 
tanuló készült választott Móra Fe-
renc művekkel.  Ezen a kistérségi ver-
senyen  a környező települések in-
tézményeiből érkeztek  tanulók. A 
rendezvénynek a  Szigetújfalui Petőfi 

Sándor Művelődési Ház és Könyvtár   
biztosított helyet. Három korcso-
portban indulhattak a gyerekek  1-2. 
osztályosok,  3.-4. osztályosok  és  
felső tagozatosok  csoportja. Minden 
korcsoportot külön-külön meghall-
gatott, és értékelt  egy három fős  
zsüri. 1.-2. osztályos korcsoportban 
Király Benedek Márton harmadik he-
lyezést ért el.  3.-4. osztályos korcso-
portban Naszvadi Oláh Szonja har-

madik helyen végzett, Olár Noémi 
különdíjat kapott. A gyerekek nagy 
örömére Szabó Márton István költő 
méltatta elismerő szavakkal szerep-
lésüket. Mindannyian pozitív élmé-
nyekkel gazdagodva tértünk vissza. 
Elhatároztuk, hogy  a következő tan-
évben ismét szívesen részt veszünk a 
versenyen. 

Felkészítő tanárok: Mencigár Beáta, 
és Vesze Gabriella

 Anyakönyvi hírek – Nekrológ – Nevelés, oktatás

Születések a településen 
2022. 12. 01. – 2023. 02. 28-ig

Bóna Lili Emili                                                             2023.03.25. 

Varga Lilla Szófia                                                       2023.04.05. 

Fehér Zsombor                                                           2023.05.06. 

Cziráki Eliza Kata                                                       2023.06.02. 

Boda Benett                                                                2023.06.02. 

Buzsik Medox                                                             2023.06.15.

 

Április 25-én szomorú köteles-
ségemnek eleget téve telepü-
lésünk nevében búcsúztam 

Schreiner Mihálytól, aki közösségünk 
meghatározó szereplője, szervezője 
és formálója volt. Aki egész életét 
Szigetszentmárton fejlődésének, a 
diákok tanításának, az összetartozás 
erősítésének szentelte.  

Schreiner Mihály, Misi bácsi itt 
született Szigetszentmártonban, és 
megadatott neki, hogy több mint 90 
év elmúltával szülőhelyén  távozha-
tott el a földi életből, ahol mindvégig 
tanította matematikára és fizikára 
Szigetszentmárton ifjúságát, és ne-
velte őket olyan emberekké, akik 
megállták a helyüket szakemberként, 
tanárokként, a tudományos élet terü-
letén egyaránt. Mindig büszke volt 
rájuk. 

A szigetszentmártoniak közül ő 
volt az első, aki főiskolát, majd egye-
temet végzett. 1965-től szakfelügye-
lőként tevékenykedett, módszertani 
cikkeket írt, matematika-fizika tar-
talmú feladatgyűjteményeket lekto-
rált. Egy időre elvállalta az igazgató-
helyettesi posztot is. 

Misi bácsi a rendszerváltáskor ba-
ráti kört alakított, és elvállalta a te-
lepülés vezetésének sok kihívással 
járó feladatát, amikor a tanácsrend-
szer megszűnésével az önkormány-
zati rendszert kellett kialakítani. Leg-
jobb tudása szerint fáradhatatlanul 

irányította a képviselőtestület mun-
káját a sokszor éjszakába nyúló tes-
tületi üléseken. Jelentős szerepe volt 
a telefonhálózat, valamint  a gáz-
ellátás kiépítésében. Gondos gazdája 
volt a település intézményeinek, inf-
rastruktúrájának. Felújíttatta az óvo-
dát, utakat építtetett úgy, hogy nem 
kiárusította, hanem megőrizte, gya-
rapította a település vagyonát. A TSZ 
széthullását követően az önállóan 
gazdálkodni vágyókat is segítette, 
valamint lebonyolította a nem kevés 
munkával járó privatizációt, kárpót-
lást is.  

Nevéhez fűződik a II. világháború 
szigetszentmártoni áldozatainak ál-
lított emlékmű. Oroszlánrésze volt a 
németországi testvérkapcsolatunk 
Vellmar városával megkötött part-
nerségi megállapodás megszervezé-
sében, aláírásában. 

Isten veled, Misi bácsi! Nyugodj bé-
kében! 

Bencs Tamás  
polgármester 

MÁRTONI FÓRUM2023.  július
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PEST MEGYEI RENDŐR -FŐKAPITÁNYSÁG  
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY  

1145 Budapest, Róna utca 124. : 1557 Budapest, Pf. 20. : 460-7101; BM: 28-811 
 E-mail: elbir@pest.police.hu 

Internet tudatosan – online is biztonságban 

További aktuális tartalmakért ( tanácsokért, felhívásokért) kövessék az Internet tudatosan – 
online is biztonságban Facebook oldalt, amelyet az alábbi hivatkozáson érnek el: 

https://www.facebook.com/internettudatosan 

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
    Bűnmegelőzési Osztálya 
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Szent Márton Krónikája

Húsvét hétfőn tánccsoportunk 
fiai Strohmayer Mariska nénit 
is meglocsolták szokásukhoz 

híven. Ma már tudjuk, utoljára kedves-
kedhettek neki ezzel a szép régi nép-
szokással. Mariska néni június 3-án 
örök álomra szenderült. Kórusunk – 
amelynek alapítója és évtizedeken 
keresztül tagja volt – német dalokkal 
búcsúzott tőle utolsó útján. Április-
ban még egy nagyszerű emberrel 
lett szegényebb a Föld és gazdagabb 
az Ég – Schreiner Misi bácsival, aki te-
lepülésünk egykori pedagógusa és 
első polgármestere volt. Mindketten 
91 éves korukig éltek szívükben-lel-
kükben igazi svábként, sokat tevé-
kenykedve nemzetiségünkért és szü-
lőfalujukért, Szigetszentmártonért. 
„Die Uhr ist steh’n geblieben…. Viel 
Tränen sind vergossen…” 

Áprilisban Sváb Hagyományőrző 
Egyesületünk tanulmányi kirándulást 
szervezett a Magyar Zene Házába és 
a várba. Az egyesület kórusa május-
ban részt vett a Szigetújfaluban meg-
rendezett kórustalálkozón. Kórusunk 
maga is szervezett egy kórustalálko-
zót május 20-án az elűzöttek és el-
hurcoltak tiszteletére megrendezett 
megemlékezéssel egybekötve. Az 
esemény zenei kíséretét és a kórus-
találkozó jó hangulatát a Mártoni 
Fúvósok biztosították.  

Áprilisban a Wunderbar fesztivál (a 
német nyelv hete) alkalmával iskolánk 
tanulói német nyelvű cégéreket készí-
tettek a település különböző hivatalai, 
üzletei részére, illetve a CBA-ban is el-
helyeztek német nyelvű feliratokat a 
termékek mellé. A TrachtTag alkalmá-
val az iskolás diákok (teljes létszám-
ban) egy magyarországi német tánc-
gyűjtésből összeállított produkciót 
adtak elő az iskola udvarán.  

Május elsején nem maradhatott 
el a májusfa állítás sem. 

Május első hétvégéjén települé-
sünk kapta meg a kivételes lehető-
séget, hogy a COVID óta elmaradt-or-
szágos német nemzetiségi ifjúsági 
GJU focikupát először újra megszer-
vezhesse. A rendezvény főszervezői a 
Sankt Martin tánccsoport tagjai hatal-
mas elismerést kaptak az országos 
szervezet vezetőségétől kiváló munká-
jukért. Az eseménynek nagyszerű hely-
színt biztosított focipályánk és a már-
toni vízparti tábor. Településünk három 
csapattal vett részt a mérkőzésen, 
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melyből lánycsapatunk első helyezést 
ért el. Az eseménnyel egybekötve zaj-
lott a GJU országos közgyűlése is kul-
túrházunkban. A tánccsoport júniusban 
részt vett a ballagóbál szervezésében 
is, illetve fellépett Ráckevén az orszá-
gos nemzetiségi találkozón a Keve 
Feszt keretében. Mindkét esemény 
zenei kíséretét a Lohr Kapelle bizto-
sította, akik a szigetbecsei Sramli 
Parti utcabálját is játszották, illetve 
Ráckevén a Sváb zenés Estek rendez-
vénysorozaton biztosítják rendszere-
sen a jó hangulatot.  

A szigetszentmártoni ballagó di-
ákok utolsó nemzetiségi programja 
június 7-én zajlott le. A nyolcadik 
osztályosok részt vettek a már 
három éve hagyománnyá vált Ulmer 

Schachtel betelepítési emléktúrán a 
Dunán. A kapitány a kirándulás alatt 
mesélt a betelepítésről a, környező 
sváb településekről, a Ráckevei Du-
naág és a Csepelsziget történetéről. 
A gyermekek nagyon sok hasznos új 
információval gazdagodtak a hajú-
ton, mely a Csepel-sziget betelepíté-
sét szorgalmazó Savoyai Jenő által 
építtetett ráckevei kastély elől in-
dult, majd településünkön kötött ki. 
Az utazáson részt vehettek német 
nemzetiségi táncosaink is. A hajóki-
rándulás előtti hétvégén zajlott az év 
legnagyobb nemzeti eseménye, me-
lyet nemzetiségi önkormányzatunk a 
diákoknak szervez, mégpedig a nem-
zetiségi ballagóbál. A ballagóbált 
idén második alkalommal rendez-

tünk meg, és szintén hagyományt 
szeretnénk vele teremteni. A kultúr-
ház kerthelyiségében megrendezett 
bál megnyitójaként a Schön Walzer 
zenéjére készítettünk és tanítottunk 
be táncot az osztály részére. A gyö-
nyörű keringő után A Sankt Martin 
tánccsoport tagjai ajándékozták meg 
a ballagó diákokat, akiket szeretettel 
várnak a kultúrcsoportba. A műsor 
részeként szerepeltek még három 
korosztályban működő gyermektánc-
csoportjaink is. A zenei kíséretet és a 
báli zenét a Lohr Kapelle szolgáltatta. 
A nyolcadikosok a tanév elején Újhar-
tyánban Ceglédbercelen és Cegléden 
megszervezésre került Sváb Kaland 
nemzetiségi táborban is részt vettek 
teljes létszámban. Bízunk benne, 
hogy a rengeteg élményre kedves 
emlékként gondolnak az elballagott 
diákok, és ezek az kalandok erősítik 
kötődésüket kultúránkhoz, települé-
sünkhöz. Ezt már jelzi az is, hogy a 
tanulók közül sokan jelezték, hogy 
nemzetiségi tevékenységüket tovább 
szeretnék folytatni a Sankt Martin 
tánccsoportban.  

Hexerei tánccsoportunk június 
10-én Császártöltésen járt a Sváb 
Ételek Fesztiválján, ahova visszatérő 
vendégként ismét nagy sikert ara-
tott. A fellépésen három új tagunk is 
bemutathatta tánctudását.  
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A Csepel-sziget déli részén talál-
ható 3 sváb település (Becse, Újfalu, 
Márton) a ráckevei plébániához tar-
tozik – ahol szintén működik nemze-
tiségi önkormányzat. Plébánosunk 
Kallós Péter atya – aki kiváló német 
nyelvismerettel rendelkezik – nagyon 
aktívan részt vesz mindhárom tele-
pülés nemzetiségi életében. A három 
német nemzetiségi település néhány 
éve hagyományosan Ráckevével kö-
zösen szervezi az úrnapi körmenetet. 
A négy település közösen készítette 

el a körmenet útvonalán sváb hagyo-
mányok szerint az összefüggő virág-
szőnyeget. A körmenet állomásain 
mindhárom település felállított és 
feldíszített egy sátrat és egy oltárt. 

A körmenet zenei kíséretét a Lohr 
Kapelle biztosította. 

Büszkék vagyunk Csapó János 
harmadik osztályos tanulónkra, aki 
továbbjutott a német szavalóverseny 
megyei fordulójába. János középső 
gyermektánccsoportunk remek tagja 
egyben.  

Nemzetiségi Tavaszi Fesztiválunk 
programjait – mely közé tartozott 
Wunderbar fesztivál, a TrachtTag, a 
megemlékezés az elhurcoltakért és 
elűzöttekért, a ballagóbál, az Ulmer 
Schachtel emléktúra – és a hagyomá-
nyőrzők tanulmányútját pályázati 
támogatásból valósítottuk meg. A 
gyermekek népviseletét 10 rend ru-
hával, a kórus öltözékét mellények-
kel bővítettük a Csoóri Sándor Alap-
kezelő támogatásából. 

MÁRTONI FÓRUM Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei 2023.  július
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Márton faktor

Tanévzáró 2023. június 23.

Rendhagyó DÖK nappal készül-
tek az idén a tanulók, egy ki 
mit tud –napot szerveztek. 

Bárki készülhetett egy tetszőleges 
produkcióval, melyek egy cirkuszi 
előadás után következtek. Néhány 

bátor diák mutatta be tehetségét, el-
sőként egy változatos hangszeres 
majd egy énekes műsort láthattunk, 
melyet egy tánc és egy harcos össze-
állítás követett. Minden fellépő él-
mény ajándékkal térhetett haza, tá-

mogatóink voltak a Balabán hajó és 
a Castrum Bowling Klub. Ezúton is 
köszönjük szépen! Közben az osztá-
lyok versenye is lezajlott, melynek 
nyereménye a szokásos sárkányhajó-
verseny a tanárok ellen volt. 

Elérkezett a nap, melyet nagy iz-
galommal vártunk! Véget ért a 
2022-2023-as tanév a Sziget-

szentmártoni Általános Iskolában! 
Tanulmányi eredményünk 4,5, büsz-
kék vagyunk minden tanulóra, akik 
teljesítették a tanév követelményeit, 
és a következő évfolyamba lépnek!  
45 tanuló kitűnő bizonyítvánnyal tért 
haza. Iskolánk 7 tanulója példaértékű 
teljesítményéért Tankerületi elisme-
résben részesült! Közülük 2 tanuló 
hagyomány szerint iskolánk Jó ta-
nuló – Jó sportoló díját is megkapta! 

Egy  bakancslistával kívánunk min-
denkinek kellemes nyári szünidőt, jó 
feltöltődést és pihenést: 

 

V igyázz magadra a nyáron! 

A ludd ki magad! 

K erüld a rosszat! 

Á llj készen a jóra! 

C élod el ne feledd! 

 I gyekezz megismerkedni új dolgokkal! 

Ó riási dolog lesz, ha újra találkozunk!  
Ügyeleti rend nyáron: hivatalos ügyek 

intézésére 2023. június 30-ig, vala-
mint július 5, 19, augusztus 2 és 
16-án van lehetőség 8:00-13:00 
óráig! 

A Szigetszentmártoni Általános Iskola év végi 
sportösszefoglalója

Kajak-kenu 

A regionális fizikai felmérő után, 
amelyen 7 kajakos szerzett aranyjel-
zést, a Szárcsa Egyesület versenyzői 
közül, következett a Bankházi Csa-
torna Csata. Évadnyitó szabadidős 
verseny volt akik a 16 km-es hosszú-
távon indultak és voltak akik a 2000 
métert teljesítették.  

Tóth Emma és Berger Krisztián 16 
km-en vegyes párosban korosztá-
lyukban az 1 helyen végeztek, míg az 
abszolút versenyben 2. helyezettek 
lettek.  

A fiúk közül Sipos Dávid az U 11-esk-

orosztályban első lett Gubovics  Di-
mitrisz 2. helyen végzett Gubovics 
Árisz a 14 éveseknél 3. lett.  

A 14 éves lányoknál Tompos Laura 1. 
lett, nagy Milica a 2. helyen végzett. 
A 13 éves lányoknál Tormány Kira 
végzett az 1. helyen.  

Június 3-án a 3 egyesület versenyét 
rendeztük a Mártoni Táborban, mely-
nek segítségét még egyszer köszön-
jük.  

Részt vevő klubok: Ráckeve Városi 
Sportegyesület, Vajda SE, Szárcsa DSE 

Jó hangulatú versenyen mérkőztek 
egy mással tanítványaink. 

1000m 

Fiúk: 2006. FK 1.1. Guba Csanádi 
Zsombor 2007.K1.1. Berger Krisztián  

2009. K1. 2. Bohácsi Zsombor, MK1. 
1. Guba Csanádi Bendegúz, 2. Fülöp 
Martin Bendegúz 

2011. MK1. 2. helyezett Sipos Dávid 

2014. MK1. 1.Papp Szabó Patrik 

Lányok: 2009. MK1.nagy Milica Száva 
1. Tompos Laura 2.  

2010. MK1. 2. Tóth Emma 3. Tormány 
Kira 

2012. MK1. 1 Kiss Corina /Vajda SE/, 
2. Papp Szabó Flóra 
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TrachtTag

Hagyománnyá vált, hogy április 
utolsó péntekén a magyar-
országi német népviselet 

egyes darabjait felöltve emlékezünk 
meg őseinkről. Iskolánk idén is csat-
lakozott a TrachtTag programjához. 
A gyerekek szép számmal éltek a le-
hetőséggel, ki szoknyát, kötényt és 
blúzt, ki rozmaringszállal díszített 
kalapot viselt. A lányok többsége 

már reggel fonott hajjal érkezett az 
épületbe. A bejáratnál elhelyezett 
életnagyságú babákon mindenki 
megkereshette, miben hasonlítanak, 
vagy éppen milyen elemei voltak 
még a magyarországi német népvi-
seletnek. Ezen a napon a tanórákon 
játékosan foglalkoztunk a témával, 
hogy élményszerű tapasztalatok 
alapján bővítsük és elmélyítsük tanu-

lóink ismereteit. Ezután minden diák 
és pedagógus az udvarra ment, ahol 
közösen eltáncoltunk egy körtáncot. 
A hagyományápolás mellett egy jó 
hangulatú közösségi élménnyel lett 
mindenki gazdagabb az idei Tracht-
Tag alkalmából. Köszönöm a kollé-
gák munkáját és a szülők támogató 
hozzáállását!

200m  

Fiúk: 2006. FK 1.1. Guba Csanádi 
Zsombor 2007.K1.1. Berger Krisztián  

2009. K1. 2. Bohácsi Zsombor, MK1. 
1. Guba Csanádi Bendegúz,  

2011. MK1. 2. helyezett Sipos Dávid 

2014. MK1. 1.Papp Szabó Patrik 

Lányok: 2009. MK1 1. Tompos Laura 
2.nagy Milica Száva 

2010. MK1. 1. Tóth Emma 3. Tormány 
Kira 

2012. MK1. 1. Papp Szabó Flóra 2 
Kiss Corina /Vajda SE/, 

A Kajakosok készülnek tovább a Re-
gionális Eszkimó -Indián játékokra, 
valamint a Pest megyei és Budapest 
Bajnokságra.  

 

Atlétika 

A nagyon sikeres terematlétika sze-
zon lezárása után a szabadtéren ver-
senyeztünk A legjobb eredmények 
az Albertirsai Megyei Döntőn szüle-
tett: Busai Marcell 4. helyen végzett.  

A legkisebbekkel Ráckevén vettünk 
részt Körzeti atlétikai versenyen, 
ahol csapatban 1db első helyet, 2 db 
második helyet és 2 db 3. helyet sze-
reztünk.  

 

Teremröplabda 

Iskolánk tanulói 2022 őszétől a Rác-
kevei Szabadidősport Egyesület szí-
neiben 3 korcsoportban versenyez-
nek. Az egyesülettel való 
együttműködés legértékesebb része, 
hogy sikerült a mérkőzéseink legna-
gyobb részét hazai pályán, azaz az 
iskola tornatermében lejátszani. Így 

minden hozzátartozónak és ismerős-
nek lehetősége adódott megtekin-
teni szorgos edzésmunkánk eredmé-
nyét. A vendégül látott csapatok 
mindegyike jó emlékkel távozott Szi-
getszentmártonból ami a helyszínt 
és a hangulatot illeti. Mindemellett 
gondoskodtunk róla, hogy itt bizony 
össze kell kapni magukat, ha győzni 
akarnak!  

Lezajlottak a diákolimpiai versenyek 
is.  

III.kcs-s lányaink a taksonyi selejte-
zőben a harmadik helyet megsze-
rezve búcsúztak a további küzdel-
mektől.  

A csapat tagjai: Hrencsár Virág 
cs.k.,Horváth-Kosiba Hanna, Németh 
Rubina Kitti, Váraljai Dóra, Valenta 
Hanna, Bakonya Zselyke, Márkus 
Hanna, Mráz Linda, Jakus Míra, Hor-
váth Adrienn, Szabó Zazi, Pap-Szabó 
Flóra. 

III.kcs-s fiaink a szolnoki országos 
elődöntőig meneteltek, mely a Szol-
noki Fiumei úti Általános Iskola (ké-
sőbbi ezüstérmes) győzelmével vég-
ződött. Az elődöntőn végül a 
harmadik helyet szereztük meg. 

A csapat tagjai: Vásárhelyi Félix cs.k., 
Nagy Zsolt, Bonhardt Gergő, Izsó 
Máté, Erdődy-György Sólyom, Sárácz 
Milos, Major Levente,  Budai Nimród, 
Karaffa Dániel, Mitrov Martin. 

A IV. kcs-s lányok nagyon szép ver-
senyzéssel a nagyon erős csapatokat 
felvonultató megyei döntőben a ne-
gyedik helyen végeztek. 

A csapat tagjai: Galambos Eszter 
cs.k., Bonhardt Boglárka, Kardos Esz-
ter, Molnár Kincső, Sárácz Jázmin, 
Szenczi Zoé, Tátrai Zita, Zorg Lili, Né-
meth Rubina Kitti, Váraljai Dóra. 

Strandröplabda 

Ebben a tanévben kipróbáltuk ma-
gunkat az egyre népszerűbb magyar 
strandröplabda mezőnyben is. A 
sportág diákolimpiai versenysoro-
zata egy héten át zajlott a Csepeli 
Szabadkikötő SE 12 gyönyörű pályá-
ján. A népes mezőnyökben a leg-
eredményesebb párosunk Budai 
Nimród-Sárácz Milos az előkelő ötö-
dik helyen végeztek. 

A felkészülés és versenyzés egyesü-
leti színekben folytatódik, hisz 
strandröplabdában u.n. ranglista 
pontokat kell szerezni az országos 
döntőbe jutáshoz. Az augusztus ele-
jén megrendezésre kerülő döntőig 
még néhány versenyen lehet növelni 
a pontok számát. A legjobb 24 játé-
kos kap meghívást az országos dön-
tőbe.  

Az U14-es ranglisták állása:  

Lányok:  

Hrencsár Virág                      19. 

Németh Rubina Kitti            22. 

Valenta Szabina Hanna       35. 

Bakonya Zselyke                   36. 

Márkus Hanna Flóra             48. 

Fiúk: 

Izsó Máté                               19. 

Bonhardt Gergő                    20. 

Budai Nimród                        21. 

Nagy Zsolt                             26. 

Karaffa Dániel                       44. 

A jó hangulatú edzések a ráckevei 
Vadkacsa Szabadstrand homokos pá-
lyáin zajlanak kedden és csütörtökön 
16:30 és 18:30 között.  

Cikkíró:  
Foki Vilmos, Szöllősi Judit 
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Hírek a Gesztenyés Óvodából

Tematikus, évről évre ismétlődő 
programjainkat tartottuk meg 
a tavaszi időszakban. Az óvoda 

dolgozóival mindig nagy odafigye-
léssel, alapossággal tervezzük meg, 
szépen beleillesztve nevelési-okta-
tási feladataink közé.  

Kiemelném a szokásos Családi 
napot, melynek délelőttjén a Rácke-
vei Rendőrkapitányságról érkezett 
hozzánk egy rendőrautó. Kaszai 
Zalán óvodásunk anyukája munka-
társával lehetőséget adott a rend-
őrautó belsőjének a megismerésére. 
Beszéltünk a helyes közlekedés sza-
bályairól, sőt egy kis akadálypályán 
is végig mentek a saját járgányukkal 
a gyerekek. Az ügyesek matricát 
vagy kulcstartót kaphattak. A dél-
utáni programokra az új beíratkozós 
gyerekeket is szeretettel vártuk a 
szüleikkel. A kötetlen beszélgetések, 
a zsákbamacska vásár, az óvó nénik 
által irányított kézműves tevékeny-
ségek, mind az óvoda, a szülők és 
gyerekek kapcsolatát erősítette. 

Szép nyáreleji délelőtt alkalmával 
meghallgathattuk Schuszter Andrea 
és zongoraművész kolléganője 
hangszerjátékát egy ovis ki? mit? 
tud? részesei lehettünk. Köszönet a 
szép zenei élményért. Ehhez kapcso-
lódva szeretném megemlíteni, hogy 
ellátogattak hozzánk a Ránky György 
Zeneművészeti Iskola zene tanárai és 
Hangszer simogató bemutatót tartot-
tak, amelyen a gyerekek játékos for-
mában ismerkedhettek meg a külön-
böző hangszerekkel. A gyermeknap 
alkalmával, vidám cirkuszi műsort 
láthattunk az iskolában. 

Az állatasszisztált foglalkozások 
is tervszerűen működtek a gyerekek 
és Igor kutya (goldenrettriver) nagy 
örömére. Terráriummal bővültünk, 

amelyben Afrikai óriáscsigák laknak, 
név szerint Borsó és Héjja.  

A csoportok szép, színvonalas év-
záró műsorral zárták a nevelési év 
végét, nagycsoportosaink elballag-
tak.  

Megkezdődött óvodánk életében a 
nyári időszak, 2023. június 05-től au-
gusztus 31-ig összevont csoportban 
működünk.  

Nyári nagytakarítási szünet 
2023.07.17. – augusztus 11-ig tart. 
Nyitás: 2023.08.14-én.  

A nyári szünetre mindenikek jó pi-
henést és szép nyarat kívánunk! 

Szigetszentmárton, 2023.06.22. 
 

Veres Lórándné Györgyi  
intézményvezető 
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SZIGETSZENTMÁRTON
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 

2023. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND 

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok 
gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük! 

Hulladék 1 m3 mennyiségben a szigetszentmártoni lakosok számára díjmentesen elhelyezhető a dömsödi hulladéklerakón. A 
zöldhulladék nem lebomló zsákban is beszállítható, de azt a lakos a helyszínen köteles kiüríteni. 

2023. 
HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 

július augusztus szeptember október november december 
Szszm 25. 22. 19. 17. 14. 12. 
üdülő 17. 14. 11. 9. 6. 4. 

A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által 
térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban, illetve az ágnyesedéket 
max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az 
ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon. 
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén 
további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az 
ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok 
szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke utólag kerül kiszámlázásra. 
Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék 
színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki. 

2023. 
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 

július augusztus szeptember október november december 
Szszm 11.; 25. 8.; 22. 5.; 19. 3.; 17.; 31. 14.; 28. 12.; 26. 
üdülő 3.; 17.; 31. 14.; 28. 11.; 25. 9.; 23. 6.; 20. 4.; 18. 

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, 
vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető. 
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban. 
FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik! 
(Templom u. – játszótér előtt) 

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS 

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT, üdülő típusú ingatlan esetében EGY alkalommal (3m3/ alkalom 
mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási 
időben) igényelhető. 

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés 
cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap 

Ráckeve 
Kossuth L. u. 9. P, Szo: 8:00 – 12:00 - - - 

Kiskunlacháza 
Sport u. vége – Motocross 

pályával szemben 

H: 8:00 -12:00 
K – Cs: 8:00 – 16:00 

P: 8:00 – 12:00 
- - - 

DTkH Nonprofit Kft. 
2700 Cegléd, Kút u. 5. 

H: 8:00 – 20:00 
K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00 

53/500-152 
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu 

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől 
függően eltérhetnek a feltüntetettektől! 


